
Über uns:
Die Allpersona GmbH ist ein mittelständisches Personaldienstleistungsunternehmen an 12 Standorten im süddeutschen
Raum und in Österreich. Unsere namhaften Kundenunternehmen schätzen uns als anerkannten Partner für
Direktvermittlung und Arbeitnehmerüberlassung im kaufmännischen sowie technischen Bereich.

Helfer - Elektro (m/w/d)
(1786)

 Standort: Neckarsulm  Gehaltsspektrum: 14,00 - 15,50 Euro pro Stunde

Wir suchen für unseren namhaften Kunden in Neckarsulm ab sofort und in Vollzeit:

Entwicklungspotential / Perspektiven

TOP-Einstiegsgehalt: 14,00 - 15,50 € pro Stunde
Abwechslungsreiche Tätigkeit
Schnelle Einstiegsmöglichkeit bei einem Top-Unternehmen Ihrer Region
Weihnachts- und Urlaubsgeld, Schichtzulagen, steuerfreie Zusatzleistungen
Ggf. kann Fahrtgeld und Verpflegungsmehraufwand bezahlt werden
Vorschuss-/Abschlagszahlungen nach individuellen Bedürfnissen
Hoher Arbeitgeberstandard mit fairer, sicherer und pünktlicher Bezahlung
Begleitung durch professionelles Team mit bester Erreichbarkeit
Benötigte Arbeitsschutzkleidung

 

Wir haben Ihr Interesse geweckt?

Dann bewerben Sie sich noch heute entweder telefonisch unter 0791 / 9468720, per Email bewerbung-
schwaebischhall@allpersona.de oder schauen Sie auf unsere Webseite vorbei: www.allpersona.de

Allpersona bietet jedem Vermittler eines neuen Mitarbeiters (m/w/d) eine Prämie im Wert von 250€! – nach einer
Arbeitsleistung von 6 Wochen. Kennen Sie jemanden, der Arbeit sucht oder mit seinem derzeitigen Job unzufrieden ist?
Dann bringen Sie uns doch zusammen und vereinbaren Sie einen Termin!

Wir freuen uns auf Sie!

Die Allpersona GmbH ist ein unternehmergeführtes mittelständisches Personaldienstleistungsunternehmen. Unsere Kunden
schätzen uns als professionellen Partner für Arbeitnehmerüberlassung und Personalvermittlung an 10 Standorten in
Süddeutschland und Österreich. Für ihr überdurchschnittliches Wachstum wurde die Allpersona GmbH vom bayerischen
Wirtschaftsministerium innerhalb der letzten 5 Jahre bereits 2 Mal (2016 u. 2019) als „Bayerns Best 50“ Unternehmen
ausgezeichnet.

Bedeutung für das Unternehmen

Wir sind ein Personaldienstleister im gewerblichen und kaufmännischen Bereich und vermitteln Jobs in Vollzeit und Teilzeit
für: CNC Dreher, CNC Fräser, Maler, Lackierer, Tischler, Elektriker, Elektroniker, Zerspanungsmechaniker, Mechaniker,
Mechatroniker, Produktionsmitarbeiter, Lagermitarbeiter, Lagerhelfer, Produktionsmitarbeiter

Deine Aufgaben:

Unterstützung der Facharbeiter bei Installationstätigkeiten
Montagetätigkeiten nach Einweisung

http://www.allpersona.de/


Elektroinstallation 
Verdrahtung von Schaltschränken 
Mithilfe bei der Behebung von Störungen
Qualitätskontrolle

Darauf kannst du dich freuen:

TOP-Einstiegsgehalt: 14,00 - 15,50 € pro Stunde
Abwechslungsreiche Tätigkeit
Schnelle Einstiegsmöglichkeit bei einem Top-Unternehmen Ihrer Region
Weihnachts- und Urlaubsgeld, Schichtzulagen, steuerfreie Zusatzleistungen
Ggf. kann Fahrtgeld und Verpflegungsmehraufwand bezahlt werden
Vorschuss-/Abschlagszahlungen nach individuellen Bedürfnissen
Hoher Arbeitgeberstandard mit fairer, sicherer und pünktlicher Bezahlung
Begleitung durch professionelles Team mit bester Erreichbarkeit
Benötigte Arbeitsschutzkleidung

Tarifvertrag: BAP-DGB

Impressum

https://www.allpersona.de/impressum
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